



台湾网站评两岸宅男女神： 台湾郭雪芙折桂 内地刘诗诗夺冠

新一波宅男女神汹涌来袭！由台湾东森新闻网举办的“2013 新宅男女神”网络票选活动近日落下帷幕，活动期间吸引了近 43 万人投票，最终由郭雪芙摘下“台湾宅男女神”的桂冠，张景岚和陈庭妮分列二、三名。本次活动首次开设了“大陆宅男女神”的投票栏目，凭借《步步惊心》红遍两岸三地的刘诗诗力压杨幂占据第一名，杨幂、刘亦菲分列二、三名。获奖“女神”都是清一色走清纯甜美风。



台湾宅男女神：“甜美系”郭雪芙夺冠

本届“宅男女神”的票选开设了多个社交平台投票点，最终排名由三个渠道的得票数相加而成。自 8 月 26 日开放投票以来，竞争情况异常激烈，前三名的票数非常接近，粉丝团也纷纷告急“护主”，最终郭雪芙以 51049 票险压张景岚的 50382 票成功登上“女神”宝座，张景岚则屈居第二，陈庭妮也以

50064 票紧随其后，获得第三。新“宅男女神”冠军郭雪芙因 2008 年拍摄麦当劳双鱼堡广告一炮而红，现在横跨戏剧圈和歌唱圈发展，是台湾新生代的偶像。她现为女子团体 Dream Girls 一员，其邻家女孩般甜美可人的形象俘获了大批的粉丝。在另一个栏目“特色女神”的

票选中，郭雪芙也以 9451 票成功蝉联“最想娶回家的女神”的奖项，虽然日前有台湾媒体爆料郭雪芙是没礼貌的“假面甜心”，台前幕后表里不一，但丝毫没有影响她强劲的势头，在此前《FHM》杂志的“百大性感美女”评选中，郭雪芙更力压林志玲、安妮·海瑟薇等明星勇夺第一。

台湾新生代美模张景岚本届第一次参选，便一举拿下“宅男女神”亚军及“性感女神”称号，她直言“受宠若惊”。模特出身的陈庭妮素来以“才貌双全”深受粉丝追捧，本次夺得“宅男女神”季军与“美腿女神”的称号，陈庭妮在感谢网友之余还谦虚地说“从来不觉得自己是宅男心目中的女神”。

大陆宅男女神：刘诗诗凭《步步惊心》发力

东森新闻网已成功举办过两届“宅男女神”选举，本届新增了“大陆宅男女神”栏目，让台湾网民票选心目中的“大陆宅男女神”。开放投票之初，杨幂曾以 21% 的高得票率在榜单上遥遥领先，其后的刘亦菲、Ange-

lababy、刘诗诗等人均难以望其项背，但凭借着《步步惊心》在台湾打响知名度的刘诗诗后期突然发力，最终刘诗诗以 3873 票赶超杨幂的 3560 票，攀至第一位，“神仙姐姐”刘亦菲则以 2363 票排在了第三位。

由大陆网友评选出的大陆版“宅男女神”榜单中，凭借《北京遇上西雅图》成功转型的汤唯被排在了第一位，频繁露面国际舞台的“范爷”范冰冰则屈居第二，Angelababy 排在了第三。而在台湾高居第一的刘诗诗和第三的刘亦菲则无缘大陆网友票选

的“宅男女神”榜，杨幂也只排到了大陆版“宅男女神”榜单第五名的位置，可见台湾与大陆人民对于“宅男女神”的选择标准还是大相径庭的。

南都

2013 英国最富有年轻艺人“哈利·波特”单人最高

在娱乐圈，名气和财富是相辅相成的。英国的 Heat 杂志就评选出了 2013 年最富有的年轻艺人排行榜（年龄在 30 岁及以下），当红组合单向乐队以 5 人合体的净值 5618 万英镑排在第一位。而从个人而论，《哈利·波特》男星丹尼尔·雷德克里夫则以 5618 万英镑成为 2013 英国最富有年轻艺人。

Heat 的这份榜单几乎被年轻的英国电影明星占据。此外，音乐圈的年轻艺人也显现出了强劲的气势。前 10 位中，有 5 个（包括团体组合）来自音乐圈。 时光

“十几个朋友在办移民”贾樟柯非常震撼

23 日，导演贾樟柯的一则微博引发网友热烈讨论。他写道：“昨天聚会才知道，在座的十几个朋友除我之外，都办了或正在办移民手续，这让我非常震撼。”微博一发出即引来数千网友互动，各有看法。

有人认为此现象是因“被污染、高房价、转基因食品吓走了。”还有调侃者说道：“金窝银窝，不如自家狗窝。对你们这种崇洋媚外、子嫌母丑并欲移民海外的行径，我只想说：请带上我！！”“南都深度”官方微博更用数据说话：“招商银行 2011 年发布的《中国私人财富报告》显示：近 60% 接受调研的千万富翁已经完成投资移民或有相关考虑。而亿万富翁（可投资资产规模在 1 亿元人民币以上）中，约 27% 已经完成了投资移民。” 新娱

阿汤哥再合作“遗落战境”导演拍赛车之战影片



科幻片《遗落战境》之后，汤姆·克鲁斯将继续和导演詹姆斯·卡梅隆合作，为二十世纪福斯拍一部赛车题材新片《地狱驾驶》。

《地狱驾驶》改编自 A·J·贝米的纪实小说《地狱驾驶：福特、法拉利和勒芒耐力赛》。讲述了亨利·福特二世、天才企业家李·艾柯卡和赛车冠军、工程师卡罗尔·谢尔比一起经营福特公司，制造梦幻跑车，并最终成为第一支勒芒耐力赛冠军的美国车队的故事。汤姆·克鲁斯将出演扭转时局的福特二世。

该项目早在 2011 年中就计划启动，福斯邀请迈克尔·曼担任导演，传闻布拉德·皮特和乔什·布洛林都有意出演，但最终不了了之。影片具体开拍及上映日期未定。 时光

曾志伟辞去演艺人协会会长 指成龙表达有问题

据香港媒体报道，曾志伟 23 日突然召开记者会，宣布辞去演艺人协会会长一职，以回应香港电视（港视）不获发牌一事。他声称，请辞决定和无线没有关系，他自己也想以个人身份去发表意见。

曾志伟近日是非缠身，先有他就政府拒绝向港视发牌的事件，被批评发表维稳言论，再有传媒人萧若元在电台节目中爆料，说他致电电影工作者总会会长吴思远，阻止电影工业总会参加上周日的游行。前天曾志伟临时召开记者会，除了澄清萧若元所讲的不是事实外，又表示因演艺人协会与导演会就一些问题不能达成共识，令他自觉在处理此事上不够圆满，于是决定辞去演艺人协会会长一职，职务由秘书处顶替。

不同意支持一间机构或个人

昨天曾志伟在其位于观塘的公司举行记者会，就以上事件作出交代，他表示演协对联署声明的第一稿有两点不同意，原本要求电影工业总会在周日才发表声明，谁知在未被知会的情况下，电影工作者总会等八个属会却

抢先在周六发声及开记者会，令他意料之外。曾志伟说：“我们演协及香港电影美术学会对他们声明的第一稿有两点不同意，就是为什么不发牌给王维基，我们不同意支持一间机构或一个人，对导演会立场不同意，我们都有一堆疑问，要求更改声明周日才发出，但周六早上 11 点却收到电话订记者会，好像我代表了那个会，其实那个会是不明白为什么一定要赶周六出声明，早一天好像鼓励游行！”

演艺人协会宗旨不涉政治

就此事上，曾志伟自觉做得不够，于是决定辞去演协会长一职，以后可用个人身份去表达私人意见，他说：“我就要和委员讲会辞去会长职务，因为好多消息说为什么会长不出来讲话，好像我代表了那个会，其实那个会是必须所有事都要会员通过，如果一个人代表协会，承受压力太大，接下来有什么要发表，都是我个人意见，并不代表协会……演艺人协会的宗旨是首先不涉政治，只是为艺人谋福利。”

至于萧若元的言论，曾志伟否认有此事：“他讲的不是事实！说美指协会是我的马仔，我没有那么厉害，因此要出来澄清！”曾志伟指会务暂时会由秘书处顶替，因为离下届再选只有一个多月时间。问到可有与吴思远再谈？他指暂时没有，更扬言大家是好朋友，自己与尔冬升也有微信。问到提出辞职可获挽留？曾志伟表示有被挽留，但自觉辞职后可以私人名义表达自己的意见。

曾志伟指成龙表达力有问题

再问到他是否支持政府发三个牌？曾志伟赞成多发牌：“不止支持发 3 个，全因发多些牌助多人就业，政府所讲的盈利问题下回分解。”问到辞职是否与 TVB 高层关系好有关？他强调与此无关，自己也是 TVB 艺人，只是演协所有委员都相信自己，因此要作出交代。

对于各电视台近日相继表示欢迎接收被香港电视裁员的员工，曾志伟表示很高兴各电视台有所行动。他又称被廖启智在政总发言的短片感动，更已将对方的访问传给 TVB，因这是

艺人的心声，并认为这是代表电视行业有需要改变，所有艺人发声都觉得在 TVB 工作有问题，演协能够做的是关心行内成员。

此外，对于成龙发表的“天灾论”，曾志伟指对方听完信息后不懂消化，他又说：“这个老友我服了，他心地善良，但表达有问题，只能用功夫表达。” 新娱

事件背景回顾

10 月中旬，香港特别行政区商务及经济发展局局长苏锦梁就香港免费电视节目服务牌照申请召开记者会，公布行政长官行政会议决定增发免费电视牌照，宣布原则上批准有线宽带的奇妙电视、电讯盈科等两家香港电视娱乐发出免费电视牌照，但王维基的香港电视则不获发牌。香港艺人曾国祥、彭浩翔、郑中基、赵学而、陈司翰等人在微博声援香港电视，怒斥香港电视被剥夺竞争权利。此后，未获政府发免费电视牌照的香港电视网络宣布裁员 320 人。 金宛

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388